

Основана 1 октября 1930 г.

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 12 (20410). Вторник, 5 февраля 2013 г.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ДЛЯ ГОРОДА И КУЗБАССА
На заседании Совета народных депутатов были рассмотрены важные вопросы жизнедеятельности и развития Ленинска-Кузнецкого.

Депутаты внесли изменения в муниципальную целевую программу подготовки празднования Дня шахтёра-2013, что связано с увеличением финансирования из областного бюджета таких важных направлений, как асфальтирование городских автодорог, благоустройство дворовых территорий и квартальных проездов. В целом программа «подросла» на 50 млн. руб., а это позволит заметно улучшить состояние наших дорог и дворов перед главным праздником Кузбасса, центром которого станет в августе Ленинск-Кузнецкий.

ЗА ДОСТОЙНЫЙ ВКЛАД

Депутат областного Совета Ю.Д. Приступа вручил нашим заслуженным ветеранам депутатского корпуса юбилейные знаки «70 лет Кемеровской области», учреждённые региональным парламентом.

Совет народных депутатов Кемеровской области наградил ветеранов Ленинска-Кузнецкого за достойный вклад в социально-экономическое развитие Кузбасса, активное участие в становлении законодательной базы региона и отстаивание интересов избирателей. Четверым из них вручили знаки перед проведением заседания Совета народных депутатов городского округа. Это известные у нас руководители и общественники Л.С. Ананьина, З.Н. Кована-

ПЛАТИТЬ НАДО ВОВРЕМЯ

Состоялось первое в текущем году заседание штаба по финансовому мониторингу и выработке мер поддержки отраслей экономики Ленинска-Кузнецкого.

На этот раз рассматривали не только крупные предприятия (ОАО «Шахта «Алексеевская»), но и ряд физических лиц, имеющих задолженность перед КУМИ по аренде земельных участков и не уплачивающих имущественные налоги. Шахта должна в бюджет и внебюджетные фонды почти 7,8 млн. руб., из них за аренду земли – почти полтора миллиона. Но погасить эти суммы угольщики обещают в течение месяца, и есть уверенность, что слово сдержат.

На заседании подвели также итоги работы штаба за минувший год. Всего рассмотрели деятельность 79 предприятий, индивидуальных предпринимателей и физических лиц. Задолженность перед бюджетом сократилась на 69,9 млн. руб., перед фондами – на 34,6

Служба новостей.

Актуально! Жилищное хозяйство – под общественный контроль

В администрации прошла рабочая встреча членов Общественной палаты Кемеровской области с работниками сферы ЖКХ Ленинска-Кузнецкого.

Открывая её, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарев отметил, что такие безусловно полезные собрания, уже второй раз проводимые именно у нас, можно назвать обучающими семинарами. Они одинаково полезны как непосредственным руководителям управляющих компаний, всевозможных РЭУ, ДЭУ, так и общественным образованиям в лице товариществ собственников жилья или советов домов. Они совершенно оправданно были приглашены к серьёзному разговору о реформе ЖКХ и, верится, получили немало полезной для себя информации.

В чём же главная польза таких собраний? Сегодня, прямо сказал председатель комиссии Общественной палаты по вопросам местного самоуправления и ЖКХ, генеральный директор ОАО «Кузбасская энергетическая компания» П.И. Куруч, нужно сожалению констатировать: далеко не все кузбассовцы, недовольные работой структур российского жилкомхоза,

имеют чёткое представление о том, как реально можно влиять на изменение ситуации в этом важнейшем секторе хозяйства и куда ещё, кроме администрации, можно обращаться за помощью в разрешении конфликтных ситуаций.

Поэтому на прошедшей встрече члены Общественной палаты – один из руководителей рабочей группы по контролю в сфере ЖКХ М.Н. Сергеев, начальник государственной жилищной инспекции Кемеровской области В.Т. Шишkin, первый заместитель директора ГУ «Служба оперативного контроля за работой систем жизнеобеспечения» Ю.Н. Крашкин – подробно информировали собравшихся не только о характере работы своих подразделений, но также о последних организационных общероссийских преобразованиях в секторе оказания коммунальных услуг населению.

Некоторые из них носят глобальный характер, и руководителям управляющих компаний на местах нужно готовиться к многоплановой и тяжёлой работе. Уже с 1 апреля, к примеру, начнётся реализация постановления Правительства России от 29 декабря минувшего года, обязывающего владельцев

жилья заводить электронные табло-паспорта на каждый благоустроенный многоквартирный дом. С включением туда всех технических характеристик строения, его коммуникационную насыщенность, степень износа разводок, расположение ближних теплотрасс, поквартирное наличие индивидуальных счётчиков, тип управления дома, объём поставляемых на него коммунальных услуг и ещё пару десятков позиций, уже вызывающих вопросы у муниципальных структур. Где брать деньги на этот проект, куда, к кому иди за соответствующими кадрами, которые тоже не бесплатны?

Новшество непростое, но его придётся претворять в жизнь. Плюс этого мероприятия для рядовых квартиросъёмщиков в том, что работа ЖКХ по оказанию всего перечня предоставляемых услуг будет ещё более прозрачной, а значит, более подконтрольной населению. Как отметили члены Общественной палаты, Ленинску-Кузнецкому идти по непроторенному пути будет всё-таки полегче, чем многим другим территориям области. В городе всего одна управляющая компания с набором опытных сотрудников и десяток частных организаций по техническому обслуживанию му-

ниципального жилфонда.

И в целом городской штаб в последние годы выказывает организационную дисциплину, разворотливость, входя в число лучших в Кузбассе. Это общее мнение всех членов палаты, которым не раз приходилось устранять на других территориях порой вопиющие «недоработки», «упущения» коммунальных горе-руководителей. В Топках, скажем, активисты Общественной палаты в два дня смогли организовать ликвидацию огромной свалки в центре города, на которую жители жаловались два года. В Юргеладили основательный капитальный ремонт полностью прогнившей подвалной разводки, из-за которой тонула в нечистотах расположенная на первом этаже многоквартирного дома частная пекарня (?!). В третий раз посланцы палаты помогли погорельцам двух бараков, оставленных властями в зиму без угля.

В Ленинске подобных ЧП не было и, хочется верить, не случится. Но не допустить их призваны и рядовые горожане, которым нужно активизировать общественное сознание. Памятую о том, что под лежачий камень вода не потечёт, а два глаза куда лучше, чем один.

Н. ВЕРЕСК.

Год высоких достижений

В ОАО «СУЭК-Кузбасс» подвели итоги 2012 года. В ушедшем году было добыто 31 064 тысячи тонн угля. Прирост по сравнению с 2011 годом составил 2,4 миллиона тонн.

Две трети добытого угля – 19,5 миллиона – отгружено на экспорт. Основные зарубежные поставки осуществлялись в Великобританию, Японию, Испанию и Польшу.

2012 год ознаменовался несколькими выдающимися достижениями очистных и проходческих коллекторов компаний. Бригада Владимира Березовского шахты «Талдинская-Западная 1» в июле установила рекорд России по объемам месячной добычи угля, выдав из очистного забоя 827 тысяч тонн угля. И впервые в истории предприятия колектив завершил год, добыв более четырех миллионов тонн угля. Успешно сложился 2012 год для шахты имени А.Д. Рубана («Красноярская»). Предприятие выдало на гора рекордные 3,6 миллиона тонн. В том числе очистная бригада Олега Кукушкина добила 3,3 миллиона тонн угля, впервые достигнув такого значимого рубежа. На счету бригады и новый рекорд Кольчугинского рудника месячной добычи из одного забоя – 520 тысяч тонн угля.

В 2012 году успешно реализовано несколько крупных инвестиционных проектов. На шахте имени С.М. Кирова завершено строительство второй секции фабрики обогащения рудного угля с проектной мощностью 5 млн. тонн в год. На шахте «Талдинская-Западная-1» впервые в России успешно введена конвейерная цепочка ЛЛТ-1600 общей длиной 2,8 километра.

И. КАТИН.

В ГОРОДЕ прошли необычные занятия, в ходе которых учились председатели советов многоквартирных жилых домов.

Учились домом управлять

Эта учеба организована администрацией Ленинска-Кузнецкого городского округа для того, чтобы председатели советов многоквартирных домов могли грамотно организовывать работу с жильцами по текущему содержанию, эксплуатации и ремонту жилья. Занятия проводили специалисты государственного автономного образовательного учреждения инженерного центра «Тетраком».

Начинаяющие председатели, члены правления товарищества собственников жилья, члены инициативной группы по созданию ТСЖ получили знания о том, как работать с населением, как проводить общие собрания. Для них были освещены вопросы по технической эксплуатации зданий, по энергосбережению, правовые и другие моменты, необходимые для организации управления многоквартирным домом. Более подробно можно узнать в следующих номерах газеты. Л. СОЛОВЬЕВА.

ПРАВОСЛАВНОЕ СЛОВО



ПОСЛЕ службы часть прихожан храма Новомучеников и Исповедников Российской поднимается в помещение библиотеки, где по выходным можно не только обменять книгу или стать православным читателем, но и присутствовать на беседах, которые проводятся в воскресной школе для взрослых. Занятия обычно ведет иерей Андрей Гутович.

- Отец Андрей, как вы относитесь к тому, что в воскресный день становитесь учителями в воскресной школе?

- Мне как священнику общение с человеком всегда доставляет радость, и особенно, когда встречаешься с уже взрослыми людьми, имеющими серьезный жизненный опыт. Если раньше они по каким-то причинам не откликались на зов Христа, не шли в церковь, то теперь у них появилась духовная жажда, желание узнать о вере. И рад, что могу помочь им в этом.

Мне приятно, что наши горожане и прихожане все чаще интересуются вопросами духовной жизни, и не сомневаюсь, что занятия, проводимые в воскресной школе, являются плодотворными и полезными для их духовного развития.

Кроме занятий, у нас часто происходят доверительные разговоры на темы, кото-

ПРИХОДИТЕ УЧИТЬСЯ!

рые волнуют каждого человека. Здесь любой, кого посетило горе и кто не знает, куда обратиться, может ощутить внимание, найти поддержку и понимания. Если располагает обстановка, устраиваем чаепития, и это помогает всем раскрыться, сдружиться, сделать друг для друга что-то доброе.

- Воскресные занятия организуются только для постоянных посетителей или новичкам тоже можно заглянуть на урок? И можно ли здесь задать свой вопрос, или темы для таких уроков расписаны заранее, и это расписание строго соблюдается?

- Воскресная школа для взрослых работает не первый год, поэтому закономерно, что сложилась группа людей, которые приходят на занятия регулярно. Но появляются и новички, которые стараются посещать занятия, чтобы больше узнать о

христианском вероучении, донести веру Христову до детей и внуков, чтобы эта вера жила в сердце, переходила из поколения в поколение.

На занятия в нашу школу может привести любой желающий. Он познакомится с людьми, которые здесь присутствуют, расскажет о себе, поговорит со священником, узнает о наследии, которое нам передавали святые отцы, порой даже жертвуя жизнью.

Конечно, во время занятий мы придерживаемся определенного плана и порядка лекций, но если человека интересует какая-то тема, очень важная для него и полезная для других, тогда откладываем лекцию и уделяем данному вопросу больше внимания. То есть все, что интересует человека, для нас важно и значимо.

Беседовала
Л. ЛАСКИНА.

НА РАДОСТЬ ВСЕМ

Очередную, третью по счету ярмарку организовали для прихожан педагоги, воспитанники церковно-приходской воскресной школы при храме Новомучеников и Исповедников Российской, их родители.

- Покажите-ка мне желтый колокольчик... А зелененький можно?.. Пожалуй, оба возьму, - принимает решение одна прихожанка.

Другая не может налюбоваться на домики, и тоже покупает три.

- А дайте-ка мне сумку, - просит бабушка Маша. - Давно хотела такую матерчатую купить, да все не попадалась.

Покупатели разглядывают изделия, прицениваются. Кто-то удивляется:

- Неужели все сами сделали!

- Конечно, сами, - уверяют ребята, - ну, и взрослые тоже помогали.

Выбор товаров разнообразен: игрушки из соле-

ного теста; чехлы для сотовых телефонов, выполненные в виде рукавички; сумки, прихватки и другие нужные и красивые вещи. В подготовке товаров для ярмарки активное участие приняли воспитанники воскресной школы Витя Гулькин, Кристина Рыжих, Таня Минина, Маша Павлик и другие.

Они рады, что сегодня их труд оценен по достоинству. А самое главное в том, что ребята понимают, как здорово своим трудом заработать деньги для своей воскресной школы. Что именно будет куплено, решит совет, в который входят родители и педагоги.

Л. САШИНА.

На снимке: вот такая у нас ярмарка!

Фото Е. МИКУШИНОЙ,



БЛАГОЧИНИЕМ первого Ленинск-Кузнецкого округа объявлен традиционный детский конкурс, посвященный Дню православной книги.

КО ДНЮ ПРАВОСЛАВНОЙ КНИГИ (Конкурс)

Его участниками могут стать юные горожане в возрасте от семи до восемнадцати лет, учащиеся образовательных, музыкальных, художественных, спортивных школ, творческих объединений и других детских учреждений.

На конкурс принимаются материалы на темы: «Православные традиции и праздники», «Осмысление Божьего мира через природу и отношения с близкими людьми». Это могут быть стихи – до пяти четверостиший, эссе, сказки, рассказы – не более трех листов 14-м шрифтом. Приветствуется любое оформление работ. Нужно также указать фамилию, имя и возраст участника, фамилию, имя, отчество руководителя, если он есть. Жюри необходимо знать название города или поселка, где проживает конкурсант, и его телефон, желательно сотовый. Победители получат дипломы и памятные призы. Лучшие произведения предполагается разместить на православном сайте благочиния, на сайте православной молодежи Сибири и Кузбасса, в городских печатных изданиях.

Работы конкурсантов принимаются до первого марта текущего года в печатном и электронном виде. В печатном – по адресу: 652528, г. Ленинск-Кузнецкий, пл. Кирова, 7 (церковь Новомучеников и Исповедников Российской). В электронном – на: E-mail: elena-mikushina@yandex.ru Телефон для справок: 8-904-376-7745.

Л. СОЛОЗЬЁВА.

Праздники в феврале

3 – Преподобного Максима Грека.

Эпирский грек Михаил Триволос подстрижен с именем Максим на Афоне в Ватопедском монастыре. В 1516-м его направляют в Москвию для исправления богослужебных книг. Вклад преподобного Максима Грека в русскую культуру огромен – это разработка грамматики, опыт перевода и филологической критики, новый пример публицистики. Церковь почитает преподобного Максима Грека и как покровителя звонов и сирот.

6 – Блаженной Ксении Петербургской.

Престольный праздник в храме иконы Божией Матери «Иверская». Имя «Ксения» переводится как «странница». Блаженная Ксения Петербургская была не от мира сего и вела жизнь странницы в родном городе. В 26 лет, приняв на себя подвиг юродства, она раздала все свое имение и уже никогда не имела своего крова. Она вышла на улицы Петербурга, надев на себя мундир умершего без покаяния мужа и стала называть себя его именем. В нее извивали грязь и камни, но блаженная все переносила молча. Ночами она горячо молилась за умершего любимого супруга, за обидчиков, за весь город. Лишь время горожане начали почитать ее. Блаженная стяжалла и дар прозорливости.

12 – Собор земских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова, Иоанна Златоуста.

В XI веке в Константинополе был великий спор между учителями мудрости об этих трех святителях на предмет того, кто из них значимее. Спустя некоторое время Иоанну епископу Евхаритскому эти святые явились сначала каждый отдельно, затем все вместе, притом не во сне, а наяву. Они сказали ему единными устами: «Мы равны Богу, как ты видишь. Нет у нас ни разделения, ни какого-либо противодействия друг другу. Каждый из нас отдельно, в свое время возбуждаемый Святым Духом, написал соответствующие поучения для спасения людей... Евиду этого соедини память о нас и, как подобает тебе, составь нам праздничную службу, а прочим передай, что мы имеем у Бога равное достоин-

ство». Блаженный епископ Иоанн тотчас своими стараниями восстановил мир среди спорящих и установил праздник трех святителей.

15 – Сретение Господне.

Слово «сретение», означает «встреча». На сороковой день после Рождества Пресвятая Дева и Иосиф Обручник, согласно заповеди Божией, принесли младенца Иисуса в иерусалимский храм, чтобы представить Его пред Богом и принести положенную жертву.

В храме присутствовал старец Симеон, «он был праведный и благочестивый... и Дух Святой был на нем». Ему было предсказано Духом Святым, что он не увидит смерти, доколе не узрит Христа. И когда принесли младенца Иисуса, чтобы исполнить положенное законом, Симеон взял Его в руки, благословил Бога и произнес: «Ныне отпускаешь раба твоего Владыку, по слову твоему с миром...». Так Симеон встретился с Гостем.

16 – Равноапостольного Николая, архиепископа Японского.

Архиепископ Николай (в миру Иван Дмитриевич Касаткин), был причислен к лику святых в 1970 году, как равноапостольный, святитель, просветитель Японии. Все силы святителя были отданы проповеди Слова Божия в стране Восходящего Солнца.

22 – Отдание праздника Сретения Господня. Обретение мощей святителя Иннокентия, епископа Иркутского. Обретение мощей святителя Тихона, патриарха Московского и вся России. Престольный праздник в Иверском храме.

25 – Сплошная седмица (в среду и пятницу нет поста). Иконы Божией Матери «Иверская». Престольный праздник в храме иконы Божией Матери «Иверская». Святителя Алексия, митрополита Московского, всея Руси чудотворца.

27 – Равноапостольного Кирилла, учителя Словенского.

Подготовила
Л. КОРОСТЕЛЕВА.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ спектакль на православную тему подарили ребята из Свято-Тихоновской воскресной школы, что действует при Иверском храме, воспитанникам детского дома № 2.

ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

В спектакле участвовали не только дети, но и братья из числа прихожан и послушников. Им были доверены роли царя Ирода, волхвов. Все зрители высоко оценили актерское мастерство старших артистов, их замечательные голоса и творческий подход к созданию образа. С не меньшим вниманием они следили и за игрой ребят: Тани Гладковой, которой выпало стать красивой, но не отличающейся добротой Пальмой, и Жени Мещеряковой, исполнившей роль надменной Маслины. Маленькие зрители искренне сочувствовали скромной Елочки – Лизе Вершининой, которой нечего было подарить Младенцу Христу, и у некоторых из присутствующих в музикальном зале даже появились на глазах слезинки, когда она пела свою грустную песенку. Но все закончилось хорошо, потому что в мире всегда побеждает добро. И красивую песню о Рождестве, на радость всем зрителям, вместе исполнили и хозяин гостиницы Илья Заключаев, и Маленький Ангел Ваня Чернуху, и посыльный – Петя Маршалкин, и все герои этой постановки.

Воспитанникам детского дома очень понравились не только актеры, их замечательные костюмы, необычные декорации к спектаклю, но и сладкие подарки, которые им от всей души вручили гости.

Л. ЕВГЕНЬЕВА.

Официально

Внимание: "прямая линия"!

6 февраля администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать:

с 15.00 до 16.00

- ТЕЛЕГИН Вячеслав Николаевич - глава города, телефон 3-22-00.

С 15.00 до 17.00

- СИДОРЕНКО Елена Никодимовна - заместитель главы города по социальным вопросам, телефон 3-22-08;

- ГЕРМАНОВА Наталья Борисовна - начальник управле-

ния архитектуры и градостроительства, телефон 3-23-19;

- ИБРАГИМОВА Регина Радиковна - начальник юридического отдела, телефон 3-15-88;

- КУЗНЕЦОВА Анна Акимовна - начальник отдела промышленности, транспорта и связи, телефон 7-20-50.

- КОЛПАКОВА Надежда Ивановна - начальник отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей, телефон 3-23-09.

Ежедневно в рабочие дни с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города: 7-17-43.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 33 метрах от жилого дома № 10 по ул.Глинки, место № 14, площадью 0,0024 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0401005:3930, под размещение металлического гаража.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 9, телефон для справок: 5-37-91.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 38 метрах от жилого дома № 141а по ул. Топкинская, место № 10, площадью 0,0024 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:21218, под размещение металлического гаража.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает арендовать земельного участка для размещения объекта спортивного назначения, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 184 метрах от жилого дома № 12 по просп.Текстильщиков, площадью 0,3847 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21351.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса Российской Федерации для целей, не связанных со строительством, в собственность за плату (70 000 рублей) находящегося в государственной собственности свободного от застройки земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 4 метрах от жилого дома № 5 по ул.Юности, площадью 0,0475 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21282. Разрешенное использование: для индивидуального, огородничества, садоводства, дачного хозяйствства.

Заявления на предоставление указанного земельного участка в собственность принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления в «Городской газете», по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), кабинет 7, телефон для справок: 5-32-88.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 112
администрации Ленинск-Кузнецкого

городского округа от 01.02.2013 г.
«О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях Эймутиса М.А. постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома № 16 по ул. Суворова, для размещения автостоянки.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинова).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

xxx

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Эймутис М.А. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома № 16 по ул. Суворова, для размещения автостоянки.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 07.02.2013 г. по 14.02.2013 г. с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416), а также на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет: www.leninsk-kuz.ru.

Внимание! 14.02.2013 г. в 17.30 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 3, 2-й этаж, актовый зал. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации городского округа.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

xxx

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 125

администрации Ленинск-Кузнецкого

городского округа от 04.02.2013 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях Леонтьева А.П. постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Альпийская, 14а, для предприятия по производству хлеба и хлебобулочных изделий.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования

зования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города.

xxx

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Леонтьев А.П. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Альпийская, 14а, для предприятия по производству хлеба и хлебобулочных изделий.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 05.02.2013 г. по 15.02.2013 г. с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416), а также на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет: www.leninsk-kuz.ru.

Внимание! 15.02.2013 г. в 15.30 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Альпийская, 14а. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации городского округа.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

xxx

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 129

администрации Ленинск-Кузнецкого

городского округа от 04.02.2013 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях Купцовой Е.С. постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома № 133 по ул. Надежная, для строительства магазина из ЛМК.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города.

xxx

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Купцова Е.С. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома № 133 по ул. Надежная, для строительства магазина из ЛМК.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 05.02.2013 г. по 15.02.2013 г. с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416), а также на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет: www.leninsk-kuz.ru.

Внимание! 15.02.2013 г. в 17.30 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Рылеева, 39 (школа № 19). Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации городского округа.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

Реклама, объявления

Спорт

ФУТБОЛ НА СНЕГУ

На стадионе спортивного комплекса «Юность» состоялся 10-й турнир по футболу на призы Деда Мороза среди детей 2001 года рождения и младше. Помогли сказочному персонажу с подарками юным футболистам компания СУЭК-Кузбасс и профкомы шахты «Комсомолец»

В соревнованиях приняли участие восемь команд. После игр в подгруппах состоялись стыковые матчи. В борьбе за 5-е место команды спортивного комплекса «Юность» и шахтоуправления «Котинское» в основное время сыграли 1:1, и только более удачная реализация пенальти принесла победу «котинцам».

«Бронзовыми» призерами стали юные футболисты шахтоуправления «Талдинское-Западное», обыгравшие «кировцев» со счетом 2:0.

А в матче за первое место команда шахты «Комсомолец» сумела забить восемь безответных мячей ребятам шахты имени А.Д. Рубана.

Лучшими игроками турнира по номинациям стали: вратарь Овчинников Никита (шахта имени А.Д. Рубана); защитник Меннер Алексей (шахтоуправление «Талдинское-Западное»).

Лучший нападающий Кулебакин Игорь (шахта «Комсомолец»); полузащитник Тихонов Александр (шахта им. С.М. Кирова); бомбардир Макаров Александр - 7 мячей - (шахта «Комсомолец»); лучший игрок турнира Шамсутдинов Станислав (спортивный комплекс «Юность»); самый полезный игрок Поплевичев Даниил (шахта «Комсомолец»); самый техничный игрок Мелехов Александр (шахта «Комсомолец»).

Лучшие тренеры: Мелехов Дмитрий (шахта «Комсомолец»), Кузнецов Артем (шахта имени А.Д. Рубана), Кузнецов Михаил (шахтоуправление «Талдинское-Западное»).

Команды-призеры, лучшие игроки по номинациям и тренеры награждены кубками, грамотами, специальными призами. Команды, занявшие 1-8-е места, награждены денежной премией.



**Поздравляем
дорогую сноху
Татьяну Геннадьевну
ГАРИПОВУ
с днём рождения!**

Пускай заботы и печали
Твой дом обходят стороной,
Пусть солнце яркими лучами
Согреет мир прекрасный твой!
Цветы вселенной расцветают
Сегодня только для тебя,
И никогда не увядают
Душа твоя и красота!
С уважением –
свекровь, Лариса, Юра, Миша.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются: уборщики служебных помещений; дворник. Обращаться: проспект Дзержинского, 29. **Телефон 7-40-38.**

ххх

МБОУ «Гимназия № 12» требуется учитель химии. **Телефон 7-40-38.**

Администрация.

ТРЕБУЮТСЯ

Несколько вакансий в деловой сервис. Тел. 8-951-614-0064.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Услуги электрика. Ремонт электропечей.

Тел. 8-951-572-9497.

СДАЁТСЯ

в аренду производственно-складское помещение общей площадью 300 кв. м. Строение расположено на охраняемой территории завода «Кузбассэлемент» (электричество, разводка отопительной системы, большие ворота, сигнализация).

Телефоны для справок:
3-17-93, 3-17-78, 8-913-282-6894.

ПРОДАЁТСЯ

одноэтажный кирпичный складской комплекс (возможно использование под производство). Общая площадь помещения – 304,5 м², земельный участок в собственности 1265 м². Высота потолков 3,3 м. Строение расположено на территории завода «Кузбассэлемент».

Телефоны для справок:
3-17-93, 3-17-78, 8-913-282-68-94.

**ПАМЯТНИКИ
ОФОРМЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
ОФОРМЛЕНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ
ПОРТРЕТЫ НА КАМНЕ
ИКОНА
ЖИВОПИСЬ
ГРАФИКА**

**Художественная
мастерская**
пл. Кирова, 14
(р-н Центрального рынка)
2-73-78, 8-908-942-21-12, 8-905-914-36-22

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893.

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного
редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93,
строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38;
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.
* * *
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 4.02.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 102
В розницу - свободная цена